



2022年5月31日

滙豐與八達通開展商業數據合作 為商戶簡化中小企融資流程

滙豐及八達通今天宣布開展一項創新合作,運用商業數據簡化中小企貸款申請及審批程序,從而協助八達通中小型商戶及零售商,以更方便及容易的方式取得銀行融資。

該項合作參與了香港金融管理局「商業數據通」試行計劃*,融合滙豐領先市場的服務創新能力,以及八達通龐大商戶網絡和對零售市場的深入了解,進一步推動香港數碼革新和普及金融發展。

滙豐將成為八達通首家銀行合作夥伴,提供以數據為本的融資方案,並由今日 起推出試行計劃,分階段予八達通商戶參與。

滙豐工商金融總經理兼香港及澳門主管方嘯表示:「善用科技及大數據,為推動新世代中小企銀行服務發展的關鍵。滙豐十分高興,能與八達通攜手在金融科技創新領域上再創新猷,進一步發揮商業數據在香港的潛力,加大對商界的支持。我們會繼續積極參與香港金融科技生態圈合作,以發掘新興科技的無限可能。」

八達通卡有限公司行政總裁李俊明表示:「2019 冠狀病毒病加速了全球企業數碼轉型,八達通致力推動數碼經濟發展,透過增強商戶和社區服務,為建設共融數碼經濟發揮關鍵作用。我們很高興夥拍滙豐,讓我們的商業客戶可享受更便捷及全面數碼化的融資體驗。這項創新服務標誌著八達通不僅是一個支付平台——更是我們客戶可靠的商業夥伴,證明我們履行了八達通『令生活更輕鬆』的使命。|

在合作計劃下,相關中小企信貸評估過程將會簡化,在獲得申請貸款的商戶同意下,八達通向滙豐提供商業數據,以助滙豐評估客戶的業務狀況,審批貸款申請。

貸款審批過程最快只需三個工作天,商戶無需額外提交財務報表或抵押品,並可提取高達 150 萬港元分期貸款,還款期長達 60 個月。

完/ 更多

編輯垂注:

圖片



説明

滙豐及八達通宣布開展一項創新合作,運用商業數據簡化中小企貸款申請及審批程序,從而協助八達通中小型商戶及零售商,以更方便及容易的方式取得銀行融資。圖為滙豐工商金融總經理兼香港及澳門主管方嘯(左)及八達通行政總裁李俊明(右)。

*「商業數據通」由香港金融管理局牽頭成立,是一項以數據所有者意願為本的金融基礎設施, 令銀行與商業數據源之間的數據流動更安全有效。這項設施可讓中小企業運用自身數據,得到 更佳的金融服務。

八達通不會以任何方式參與貸款申請、貸款或銀行提供的任何相關商業貸款產品和服務,或其 任何與之相關的信用評估和批核程序。

受細則及條款約束。

提示:借定唔借? 還得到先好借!

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員,集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲,以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處,為全球客戶服務。於 2022 年 3 月 31 日,集團的資產達 30,220 億美元,是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

八達通卡有限公司 (牌照號碼: SVF0001)

八達通卡有限公司(八達通)根據儲值支付工具牌照營運,提供創新的線下及線上八達通支付服務,以配合客戶多元化的支付需要。公司於 1997 年推出八達通系統,為領先全球及服務範圍最廣泛的非接觸式智能卡支付系統之一。八達通致力為客戶的日常生活各方面帶來多樣性和包容性的支付可能。

現時於市面流通的八達通卡及產品數量高逾 3,000 萬件;服務網絡包括公共交通、泊車、零售、自助服務、學校、康樂設施以及住宅和商業大廈門禁系統等。本港有逾 15 萬個八達通付款點。八達通的應用已拓展至網上及流動支付領域,服務包括手機八達通卡在 iPhone 及 Apple Watch、Samsung Pay、Huawei Pay、八達通 App、八達通銀包、及八達通 Mastercard®等等,帶給客戶獨特的流通支付體驗。

八達通集團的業務已邁向國際,以其獨特經驗和科技優勢,為世界各地的機構提供顧問服務。 八達通的使命很簡單:令生活更輕鬆。如欲了解更多關於八達通,請瀏覽www.octopus.com.hk。

全文完